

Назив књиге: „ОЧАРАНЕ НАОЧАРЕ“

Име писца:Светлана Велмар-Јанковић

Назив рада: „ОЧАРАНЕ НАОЧАРЕ“

Ако желите да се добро прошетате кроз историју Београда а да при том не мрднете са кауча препоручујем вам да прочитате књигу Светлане-Велмар Јанковић „Очаране наочаре“. Светлана-Велмар Јанковић родила се у Београду 1933. године у Краљевини Југославији, а преминула је такође у Београду 2014. године али овај пут у земљи која се зове Србија. Светлана је била веома награђиван писац и новинар који је писао како за децу тако и за оне који се праве да нису деца. Овај пут причаћу вам о њеној књизи због које ћете заволети историју Београда.

Књига „Очаране наочаре“ није обична већ чаробна књига. Ова књига има моћ да вас катапултира чак до винчанске културе и назад у савремено доба. Довољно је само да главни јунаци књиге брат и сестра Лука и Милена ставе „очаране наочаре“ које је Лука добио за рођендан од једног Очараног Оптичара.

Ова књига има седам прича које немају везе једна са другом осим што се све дешавају у Београду и резултат су посматрања кроз поменуте очаране наочаре. Ту можете упознати разне занимљиве ликове и места значајна за прошлост нашег главног града. Обићи ћете Винчу, Вишњицу, Сингидунум, Калемегдан и тако даље све док не обиђете целу историју Београда. Свака прича у себи крије мудрости и поуке о којима ћете размишљати данима након читања.

Од свега што сам видела читајући најрадије бих вас упутила да видите како нам је било за време Римљана и да упознате дечаке Апија и Луција. Апије је био слуга, а Луције његов господар племићког порекла што их није спречавало да буду добри пријатељи. Ова прича ће у вама пробудити различита осећања и мисли. Сазнаћете колико је био тежак и суров живот деце робова и шта су они све морали да проживљавају што је нама, данашњој деци незамисливо. Део због кога ћете бити веома напети је сусрет Апија са лавом, који га је смирено вратио у његов кавез тако што му је причао да је он, лав господар свих звери али да су на жалост ипак обојица робови. Неки редови ове књиге вам неће лако пасти али управо због њих ћете схватити колики сте срећници што живите у овом времену. Тако да ако има оних који мисле да им у животу није све по вољи нека обавезно ставе наочаре на овом месту и врло брзо ће бити очарани својим животом.

За остале приче мораћете сами да ставите очаране наочаре, ако ништа друго онда макар због тога да видите како вам стоје. Права штета била би да то не урадите јер ћете пропустити незаборавну авантуру кроз историју Београда.

Ученица: Исидора Бајић

Разред: 4/7

Школа: ОШ „Деспот Стефан Лазаревић“

Учитељица: Лидија Радин Остојић